



Ja sam te

Izlyiećio



## Što je to bilo? Što se upravo dogodilo? Jesam li stvarno izliječen – i ako jesam, Tko je to bio?

Imaš li trenutno tisuću upitnika u glavi i istovremeno si tako sretan i olakšanje što ti je opet stvarno dobro? U svakom slučaju, od srca se veselim s tobom i mogu ti reći:

*Ja sam te izliječio!*

Ovaj odgovor mogu ti zapravo dati jer te poznajem tako dobro kao što te nijedno drugo biće u cijelom svemiru ne poznaje. Ti si od mene zamišljen i stvoren i ja sam te volio od pamtivijeka. Danas si smio upoznati mali dio mog bića. Činjenica je da sam te prvi volio i platio cijenu za tebe kako bi mogao živjeti u pravoj slobodi – mojoj slobodi.

**Stvorio sam te da te volim – ne da bi nešto učinio za mene ili vodio što je moguće uzorniji život.**

Ne, u prvom redu si stvoren za mene - ISUSA.

Iz ljubavi prema tebi dao sam svoj život i time platio cijenu za sav grijeh svijeta. Grijeh uvijek donosi smrt, zato sam umro za tebe da možeš imati moje otkupljeno novo uskrsno življenje. I tvoju bolest sam već nosio i ostavio na križu. Opušteno, zar ne! Ja više tamo ne visim! Uskrsnuo sam u novi život i ovaj život ti dajem jednostavno tako, bez ikakve naknade ako vjeruješ u mene. Jer volim te! Odlučiš se vjerovati u mene - ISUSA - i daješ mi svoj stari život i dobiješ od mene moj novi život! Kakva snažna razmjena! ✨

Uostalom, u Bibliji - knjizi knjiga u Izaiji 53 možeš pročitati crno na bijelo da sam već nosio tvoju bolest.

Čak i ako sada ne možeš razumjeti sve, ne brini, objasniti ću ti to postupno. Sada je vrijeme da doneseš odluku srca. Što se tiče vjere, postupaš prema svom srcu, a ne racionalno. Naravno da slobodno možeš odlučiti. Dao sam ti slobodan izbor i uvijek ga poštujem. Ne manipuliram niti jednim čovjekom, jer ljubav ne manipulira i ja sam ljubav u osobi.

Ako mi pokloniš svoje povjerenje da mi je s tobom dobro i samo dobro i da me želiš upoznati, onda me sada pozovi u svoje srce.

Razgovaraj sa mnom kao da mi stojiš nasuprot i pozivaš me jer imaš tako duboku čežnju za mojom ljubavlju, mojom slobodom i mojim istinskim mirom koji ti obećavam. Ja ti zapravo stojim nasuprot i čekam pun čežnje da ti pružim ruku i počneš mi vjerovati.

Jako sam sretan što upravo činiš taj korak prema meni i ne okrećeš se i ne bježiš. U tom trenutku postali smo jedno i sada možeš čuti i moj glas. Govorim ti, uglavnom nečujno svojim fizičkim ušima, ali u svom srcu odakle dolaze tvoje misli. Moj duh, Duh Sveti, pomoći će ti razlikovati moje misli od tvojih. U tim posebnim trenucima osjećaš kako vrijeme nakratko stane i ja ti ističem ljude, rečenice ili stvari.

Nikada ne zaboravi: Najvažnije je dopustiti mi da te volim. To će postati tvoj izvor. Tada možeš i moju ljubav prenijeti na druge i ono što si danas kroz mene doživio, i ljudima u svom okruženju, kroz moju snagu koja je sada u tebi, dopustiti da iskušaju.

*Jesus* 

Na ovom YouTube kanalu možete saznati više o meni i osobnom vjerovanju. [YouTube@Projekt2222](https://www.youtube.com/@Projekt2222).



[YouTube.com/@projekt2222](https://www.youtube.com/@projekt2222)

Sve najbolje,  
*Alisa i Danijel*